
  
Referat fra Bestyrelsesmøde onsdag den 26. marts 2008 kl. 1900. Alle til stede. 
 
 
Dagsorden: 
 

1. Velkomst, Gennemgang af dagsorden (formand) 

Dagsorden godkendt 

2. Orientering om indkommende breve (formand og kasserer) 

Møde i Vordingborg Kommune om tilskudspolitik, idet der ønskes en tilskudspolitik der 

baseres på reelt timeforbrug i ungdomsarbejdet. Det er foreløbigt anslået at vi tilbyder 

aktiviteter i 100 timer pr. sæson. Ungdomsudvalget melder tilbage, når de har regnet det 

efter.  

Brev fra NetRope om tilbud på køb af tovværk. Tilbuddet ikke attraktivt nok. 

  

3. Orientering om regnskabet (kasserer) 

Gennemgang af restanter. Rykkere udsendes til ca. 15 personer. Kassekladden og balance 

rundsendt til gennemsyn og underskrift.  

Vi har modtaget et acontobeløb på kr. 937,- fra bladpulje. 

   

4. Orientering om aktiviteter i juniorafdelingen + øvrige udvalg (Juniorformand + øvrige) 

Der er sendt indbydelse ud til træningslejr + lagt en artikel på hjemmesiden. Arrangementet 

er d. 2. – 4. maj 2008. 

Ungdomsafdelingen har fået afslag på støtte fra Tuborg fonden, men har til gengæld fået kr. 

20.000 fra Vordingborg kommune. Desuden er der bevilliget kr. 20.000 fra Nordea fonden. 

Disse penge forventes brugt til fremtidige jolleindkøb, via projekt ”unge i fokus”. 

 

5. Orientering fra havnebestyrelsen (Jan) 

Der må kun placeres både på havnens landareal, efter anvist plads fra havnefogeden. 

 

6. Indkomne punkter til dagsorden 

a. Sommerferieaktiviteter i Vordingborg Kommune? 



Børn i 3 – 10 klasse inviteres til forskellige aktiviteter i uge 27, 31 og 32, og 

kommunen forespørger om vi har nogen tilbud. Da der afholdes sommercamp i 

Vordingborg i uge 31 og 32, er yderligere konkurrerende tiltag unødvendige.   

b. Status på skurprojekter 

Der er indkøbt Container, som males og beklædes. Denne skal bruges til tørring af 

sejl, og opbevaring af joller. Således bliver der også mere plads i ”Dan’s skur”. 

c. Rengøring af klubhus 

Der er afsat kr. 200 pr. uge til ca. 2 timers rengøring. Jan Lauridsen spørger sine 

elever om de vil oprette et Young Enterprise iværksætterinitiativ, og stå for 

rengøringen. Alternativt tager Jørgen fat i et rengørings selskab i Præstø, som Birger 

har anbefalet. 

d. Vedligeholdelse af klubhus og udendørsarealer 

Vægge og vindskeder skal males. På næste bestyrelsesmøde fastsættes dato for et 

fællesarrangement med maling, hvor vi afslutter med at grille på klubbens regning, 

(for dem der deltager i maler og vedligeholdelsesarbejdet). 

Vi ønsker desuden oprettet et ukrudtshold, der vil luge lidt på skift. Ove Bang bliver 

koordinator, og alle interesserede kan henvende sig her.    

 

e. Opfølgning på inspirationsdage på Hjalet 

i. Medvirker vi i den arbejdsgruppe der skal nedsættes? 

Dette er ikke et forum for os. 

ii. Har vi en ide til et projekt, der skal dreje sig om familiesport? 

iii. Dette er ikke et forum for os. 

f. Generalforsamling DS d. 5. april i Odense. 

Formanden har gennemgået det fremsendte.  

 

7. Aktivitetskalender 

a. Isætninger 

Der er pt. tilmeldt 12 både til d. 29. marts. Alle kan følge med i antal tilmeldinger på 

hjemmesiden.  

 

 



b. Standerhejs og Riggersejlads 

Afholdes som planlagt, med fælles morgenbord, standerhejsning og riggersejlads, 

samt fællesspisning om aftenen. 

c. Deadline bladet den 7. april 

Blot som reminder. 

 

8. Fastsættelse af møderække for resten af 2008 

Ny mødekalender lagt. Bestyrelsesmøderne bliver: Torsdag d. 24.april, mandag d. 26. maj, 

torsdag d. 26. juni, tirsdag d. 26. august, onsdag d. 24. september, onsdag d. 19. november, 

onsdag d. 21. januar 2009, tirsdag d. 17. februar 2009, og generalforsamling fredag d 27. 

februar 2009. 

 

9. Næste møde torsdag den 24. april 2008 kl. 1900 

  

10. Eventuelt (Alle) 

Ingen punkter under eventuelt. 

 


